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Peso || CODICE
CODICE SEZIONE ar/ml || KIKAU DESCRIZIONE
I——-
M1139 " 753 || ———- | TELAIO APERTO
“—L,.
M1140 ) 936 || 002/70 | ANTA PERSIANA KIKAU
l 3
M1141 —y 549 |[ 003/70 | LAMELLA ORIENTABILE
M1142 gy = 400 |[ 004/70 | LAMELLA DI COMPENSAZIONE
M1143 1536 || 005/70 | FASCIONE
M1144 CH 153 || 006,/70 | ASTINA DI CHIUSURA
R3506 ) 540 |[ 003/60 | LAMELLA ORIENTABILE
]
R3935 1021 || 002/80 | ANTA A SORMONTO
Lb
R3928 3 g 1704 || ———— | FASCIONE DA 130 mm
]
R3556 1161 || ———— | ANTA A SORMONTO SERIE QUARANTA 5
L
f]
R3720 1080 || ———— | ANTA A SORMONTO ARROTONDATA SERIE 9000,/40
L
I‘ T .: r |
M71203 ) 1015 ||-——— | ANTA SERIE 9000/40
L 2 ]
R4323 —— 1000 |[--—- |TELAIO A ZETA
R4487 1U, 335 |[016/60R| RIDUTTORE UNIVERSALE




P
Persiana KIKAU

Peso || CODICE

CODICE SEZIONE ar/mi || KIKAU DESCRIZIONE

r"-r
R4488 1310 |(002/80A | ANTA MOBILE ARKUS (SCORNICIATA)

L

R4489 i 926 ||001/80L| TELAIO Z A MURO ALETTA 50mm (SCORNICIATO)
!.I-nn—J.

R4490 > 436 || 007/70 | LAMELLA FISSA E/O BLINDATA
R4511 E 848 |(001/80Z | TELAIO A MURO

wt
R4512 | S 526 || 003/60L| LAMELLA ORIENTABILE LIBERTY

]
R4513 1192 |[P02/80DP ANTA MOBILE DEKORA 70,5

(A

L L}

R4521 3 g 1486 |[ 005/80 | TRAVERSA CENTRALE E/O ZOCCOLO

R4693 J E 645 || 010/80 | INVERSIONE DI BATTUTA
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R4512

R4490

R3506

Mi141

526 qr/ml

P=

436 gr/ml

P=

540 gr/ml

P=

549 gr/ml
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M71203
1015 gr/ml
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45

M1140
936 gr/ml

P=

45

__

M1139
753 qr/ml

P=

45

) |

73,2
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R3556

%’/l/
=
P= 1161 gr/mi =
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R3720
P= 1080 qr/ml

L

49,5
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M1143
1536 gr/ml

P=
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40

848 qr/ml
43,3
P= 645 gr/ml

P=

72
110

1486 gr/ml

R4521

P
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35,3

R4489
926 gr/mi
43,3

P=

4,7
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